
Iz Podsjetnika za rad biračkih odbora na izborima zastupnika u Hrvatski sabor  
na biračkim mjestima u Republici Hrvatskoj (osim na posebnim biračkim mjestima), ožujak 2024. 
 
 

V. RAD BIRAČKOG ODBORA ZA VRIJEME GLASOVANJA 
 

… 
 

2. Postupci članova biračkog odbora u provedbi postupka glasovanja 
 

… 
 
 
 

2.5. Glasovanje birača na osnovi tzv. žute potvrde i tzv. plave potvrde 
 

Birači koji glasuju na osnovi tzv. žute potvrde ili na osnovi tzv. plave potvrde nisu 
upisani u dostavljeni izvadak „A“ niti u evidenciju „C“.  

Pravo glasovanja na određenom biračkom mjestu navedeni birači dokazuju na način 
da biračkom odboru predoče tzv. žutu potvrdu ili tzv. plavu potvrdu koju im je izdalo 
nadležno upravno tijelo. 

Biraču može biti izdana samo jedna tzv. žuta potvrda ili samo jedna tzv. plava potvrda. 
 

 

2.5.1. Glasovanje birača na osnovi tzv. žute potvrde 
 

Birač kojemu je nadležno upravno tijelo izdalo tzv. žutu potvrdu (vidjeti Prilog 3. 
Podsjetnika) ima pravo glasovati na bilo kojem biračkom mjestu koje se nalazi u istoj izbornoj 
jedinici u kojoj birač ima prebivalište (tzv. redovno biračko mjesto) ili na bilo kojem tzv. 
posebnom biračkom mjestu na kojem mogu glasovati birači koji glasuju izvan svoje izborne 
jedinice. 

Kada na biračko mjesto pristupi birač sa tzv. žutom potvrdom, birački odbor će: 

1. utvrditi identitet birača (vidjeti naslov V., točku 2., podtočku 2.1. Podsjetnika)  

2. preuzeti tzv. žutu potvrdu od birača  

3. utvrditi, uvidom u tzv. žutu potvrdu, ima li birač pravo glasovati na tom biračkom mjestu  

 birač ima pravo glasovati na biračkom mjestu na koje je pristupio, ako je na njegovoj 
tzv. žutoj potvrdi naznačeno da ima prebivalište u istoj izbornoj jedinici u kojoj se 
nalazi i biračko mjesto na koje je pristupio radi glasovanja 
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 birač nema pravo glasovati na biračkom mjestu na koje je pristupio, ako je na njegovoj 
tzv. žutoj potvrdi naznačeno da ima prebivalište u drugoj izbornoj jedinici, različitoj 
od izborne jedinice kojoj pripada biračko mjesto na koje je pristupio radi 
glasovanja. Takvom će biraču birački odbor vratiti tzv. žutu potvrdu te će ga uputiti da 
svoje pravo glasa ostvari na najbližem tzv. posebnom biračkom mjestu na kojemu mogu 
glasovati samo birači koji glasuju izvan izborne jedinice u kojoj imaju prebivalište. 
Posebna biračka mjesta objavljena su na mrežnoj stranici Državnog izbornog 
povjerenstva. 

Nakon što birački odbor identificira birača i utvrdi da birač sa tzv. žutom potvrdom 
ima pravo glasovati na biračkom mjestu na koje je pristupio, birački odbor će: 

1. utvrditi, uvidom u tzv. žutu potvrdu, koje je nacionalnosti birač  

Ako utvrdi da je birač pripadnik nacionalne manjine koja ima pravo glasovati za kandidata 
nacionalne manjine u XII. izbornoj jedinici, birački odbor će ga uputiti na njegovo pravo 
izbora da glasuje ili za listu izborne jedinice prema mjestu prebivališta ili za kandidata 
nacionalne manjine u XII. izbornoj jedinici kojoj nacionalnoj manjini taj birač pripada. 

2. dopisati birača u dostavljenu evidenciju „C“, odnosno u dostavljeni prazni obrazac 
evidencije „C“ sa svim osobnim podacima naznačenim u potvrdi i rednim brojem, kako je 
to prethodno opisano (vidjeti naslov V., točku 2., podtočku 2.4.2. Podsjetnika) 

3. zaokružiti redni broj ispred tako dopisanog birača kao znak da je birač pristupio glasovanju, 
i to u odgovarajućem stupcu ispred imena i prezimena birača, kako je to prethodno opisano 
(vidjeti naslov V., točku 2., podtočku 2.4.2.) 

4. uručiti biraču odgovarajući glasački listić  

 biraču za kojeg je u tzv. žutoj potvrdi naznačeno da je pripadnik hrvatskoga naroda ili 
naznaka „ostali“, birački odbor uručuje glasački listić za liste izborne jedinice koja je 
naznačena na tzv. žutoj potvrdi (npr. na tzv. žutoj potvrdi pod rubrikom nacionalnost 
za birača je naznačeno „ostali“, a pod rubrikom izborna jedinica naznačena je IV. 
izborna jedinica, u tom slučaju birački odbor uručit će tom biraču glasački listić za IV. 
izbornu jedinicu). 

 biraču za kojeg je u tzv. žutoj potvrdi naznačeno da je pripadnik određene nacionalne 
manjine koji ima pravo glasovati za kandidate nacionalne manjine u XII. izbornoj 
jedinici, birački odbor uručuje, ovisno o izboru birača, ili glasački listić za liste 
izborne jedinice u kojoj birač ima prebivalište ili glasački listić za izbor zastupnika 
u Hrvatski sabor nacionalne manjine kojoj taj birač pripada (npr. na tzv. žutoj 
potvrdi pod rubrikom nacionalnost za birača je naznačeno da je pripadnik slovačke 
nacionalne manjine, a pod rubrikom izborna jedinica naznačena je IV. izborna jedinica, 
u tom slučaju birački odbor uručit će tom biraču, ovisno o izboru birača ili glasački listić 
za IV. izbornu jedinicu ili glasački listić za izbor zastupnika u Hrvatski sabor češke i 
slovačke nacionalne manjine u XII. izbornoj jedinici) 
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5. naznačiti na tzv. žutoj potvrdi koji je glasački listić uručen biraču, kada se radi o biračima 
pripadnicima nacionalne manjine 

Ako je biraču pripadniku nacionalne manjine uručen glasački listić za liste izborne jedinice, 
na tzv. žutu potvrdu može se primjerice staviti oznaka „L“, a ako je biraču uručen glasački 
listić za kandidata nacionalne manjine u XII. izbornoj jedinici, može se primjerice staviti 
oznaka „M“. Navedeno iz razloga kako bi se takav birač ispravno dopisao u evidenciji „C“ 
odnosno kako bi se ispred njegova imena i prezimena zaokružio redni broj u 
odgovarajućem ispravnom stupcu evidencije „C“ te kako bi se kasnije ispravno popunio 
Zapisnik u dijelu koji se odnosi na glasovanje takvog birača. 

6. zadržati tzv. žutu potvrdu, staviti ju u odgovarajuću omotnicu predviđenu za odlaganje tzv. 
žutih potvrda i po završetku glasovanja sa svim ostalim izbornim materijalom dostaviti 
nadležnom općinskom odnosno gradskom izbornom povjerenstvu 

 

… 

 
VAŽNO! 

 

Ako birački odbor utvrdi da birač koji je pristupio glasovanju na biračkom mjestu nije 
upisan niti u izvadak „A“ niti u evidenciju „C“ te da nema niti tzv. žutu potvrdu niti tzv. 
plavu potvrdu, birački odbor takvom biraču 

NEĆE DOPUSTITI GLASOVANJE! 

U tom će slučaju birački odbor birača koji bi prema adresi prebivališta pripadao tom 
biračkom mjestu uputiti nadležnom upravnom tijelu kako bi u svrhu glasovanja pribavio 
tzv. plavu potvrdu.  

 

 
 

 

https://www.izbori.hr/site/?id=3909&pregled=1&datum=Thu%20Apr%2004%202024%2011:54:46%20GMT+0200%20(Central%20European%20Summer%20Time)

